



Mlada crnogorska umjetnost na umjetničkoj rezidenciji u Milanu

Ministarstvo kulture i medija Crne Gore kao član BJCEM asocijacije - Bijenale mladih umjetnika Evrope i Mediterana, uz podršku grada Milana, **organizuje učešće jednog crnogorskog umjetnika** mlađe generacije (18-35 godina), **na trodnevnom umjetničkom rezidencijalnom programu pod nazivom “Beyond Boundaries”** kustosa Nicolasa Vamvouklisa.

Rok za prijavljivanje je 12. decembar 2023, do 23.30h. Mogu se prijaviti crnogorski umjetnici mlađi od 35 godina (rođeni nakon 1987.), koji se bave likovnom umjetnošću, primijenjenim umjetnostima, novim medijima, fotografijom i performansom.

Program će trajati **21 dan, od 10 do 31. januara 2024. godine u prostoru *Fabbrica del Vapore***, važnom milanskom središtu kreativnosti i inovacija. Rezidencija će biti organizovana u tom smjeru, dajući mjestu snažnu konotaciju mjesta dobrodošlice, inkubatora novih ideja gdje će razmjenjena između umjetnika rezidencije, kustosa i mjesta omogućiti nastavak istraživanja, nove umjetničke prakse, te peer to peer učenje.

Na tragu istraživanja *Prirodne oaze?* – dvogodišnjeg BJCEM projekta tj. besplatne nomadske škole posvećene razvoju novih kustoskih istraživačkih putova u području savremene, vizuelne i performativne umjetnosti – *Beyond Boundaries* ima za cilj podsticati umjetničke prakse onih teritorija koji se obično smatraju udaljenim, marginalnim, malim, ostrvskim ili liminalnim. Radna grupa *Beyond Boundaries* će se sastojati od kustosa rezidencije, Nicolasa Vamvouklisa, i 6 odabranih umjetnika iz Crne Gore, Velike Britanije, Portugala, Norveške, Milana i Kipra (*iz svih navedenih država po jedan*), odabranih putem ovog otvorenog međunarodnog poziva.

Učešće u ovom pozivu je besplatno. Svaki odabrani umjetnik će dobiti kotizaciju od 300 eura, naknadu za produkcione troškove 350 eura kao i ukupnu dnevnicu u iznosu od 300 eura, koju pokriva referentni partner. Nerezidentnim odabranim umjetnicima će biti osigurana povratna karta od i do grada naznačenog u obrascu za prijavu, koju pokriva referentni partner, a grad Milano će im garantovati smještaj u objektima *Fabbrica Del Vapore*.

Način prijavljivanja kao i ostale detalje poziva možete provjeriti na web adresi:

- bjcem.aisbl@gmail.com

Odabrani umjetnici će biti kontaktirani putem e-pošte. Rezultati selekcije biće objavljeni na web stranici BJCEM-a (www.bjcem.org) do 19. decembra 2023. godine.

Za sve informacije možete nas kontaktirati putem telefona 041 232 583 ili na e-mail adresu: petar.kovacevic@mku.gov.me

Događaj je podržan od strane grada Milano – *Fabbrica del Vapore*, u partnerstvu sa Ministarstvom kulture i medija Crne Gore, Clube Portugues de Artes e Ideias, Fluks – Centrom za umjetnost mladih, UKNA – UK New Artists, Odeljenjem za savremeno stvaralaštvo Ministarstva kulture Kipra a razvijen u saradnji sa BJCEM – Bijenalom mladih umetnika Evrope i Mediterana.

Napomena: *Ovaj poziv i učešće u ovom projektu ne isključuju mogućnost prijave na buduće BJCEM nacionalne i/ili međunarodne pozive sa različitim ličnim projektima. Na ovaj poziv mogu se prijaviti svi umjetnici koji su već učestvovali na prethodnim izdanjima Bijenala. Prioritet će imati umjetnici koji nikada nisu prisustvovali prethodnim aktivnostima BJCEM-a.*